

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 25 марта 1976 г.

№ 49 (11263)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

# Решения XXV съезда КПСС ВЫПОЛНИМ!

## ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ГОДКОРМИТ

Март уже на исходе. Погожие дни чередуются с заморозками, но весна дает о себе знать. Нет-нет да и зазвенят веселые капли. В деревне приближается ответственная пора весеннего сева.

В первом году десятой пятилетки труженикам села предстоит взять высокие рубежи, намеченные XXV съездом КПСС. Валовой сбор зерна в 1976 году должен возрасти по сравнению со среднегодовым его производством в девятой пятилетке на 14 процентов.

Почти на пяти тысячах гектаров разместится яровое поле в хозяйствах нашего района, а на 2533 га — многолетние травы. Предстоит выполнить немалый объем весенне-полевых работ. И успех дела решают умелое использование техники, мастерство, умение механизаторов.

Недавно проведенная в районе проверка хозяйств показала, что большинство из них имеет высокую готовность к весеннему севу. Почти все трактора и почвообрабатывающие орудия отремонтированы. Хоть сегодня готовы к выезду в поле земледельцы колхоза имени Ленина, совхозов имени Горького, «Белая Дача». Они первыми закончили наладку инвентаря. В колхозной мастерской начали восстанавливать комбайны. Передовые хозяйства закладывают прочную основу урожая-76.

Весенний сев не за горами. Вместе с тем не везде машинно-тракторный парк полностью готов к полевым работам. На 1 марта в колхозе имени Дзержинского насчитывалось шесть неотремонтированных тракторов, в совхозе имени Моссовета — три.

Народная мудрость гласит: «Что посеешь, то и пожнешь». Об этом не стоит забывать руководителям и специалистам хозяйств. До первого класса посевного стандарта в районе доведено 60 процентов семян зерновых культур. А надо — 80 процентов. Подготовку качества семян нельзя считать оконченной. Особенно тревожное положение с качеством семян зерновых сложилось на Константиновской птицефабрике. Здесь преобладают семена второго и третьего классов. А на госплемзаводе «Петровское»

— часть некондиционных семян многолетних трав. Для каждого хозяйства должно стать правилом: засеивать все площади только первоклассными семенами.

Много забот у земледельцев района. Надо как можно больше заготовить органических удобрений. Их уже вывезено на поля свыше 270 тысяч тонн, задание по накоплению органики под урожай нынешнего года перевыполнено. На больших площадях предстоит весной подкормить посевы. Предусмотрена минеральная подкормка на площади 5000 га озимых и многолетних трав. Она будет осуществлена с помощью авиаторов. Поэтому уже сейчас в хозяйствах должны быть выделены люди для загрузки вертолета минеральными удобрениями, определены на полях квадраты внесения удобрений, выделены также и сигнальщики.

Хозяйства нашего района оснащены сильным машинно-тракторным парком, и есть возможность сев яровых зерновых выполнить в оптимальные сроки. Для этого уже сейчас должны быть разработаны рабочие планы и доведены до участников весенней страды, составлены технологические карты, удобные маршруты движения техники. Провести сев быстро, высококачественно, чтобы не было ни одного изреженного поля — это долг каждого механизатора, каждого сельщика.

Много забот и у картофелеводов. Нынешней весной поставлена задача — посадку клубней на больших площадях провести мелкогребневым способом с предварительной резкой борозд и одновременным внесением удобрений.

Судьба урожая решается на весеннем поле. Там — ударный участок работы для сельских коммунистов, комсомольцев и народных контролеров. Борьба за качество продукции начинается именно с поля, и оно должно стоять в центре внимания сельских общественных организаций.

Окрыленные решениями XXV съезда КПСС, земледельцы района стремятся заложить надежную основу высокого урожая первого года десятой пятилетки.

## К ТРУДОВЫМ РЕКОРДАМ

На ковровом комбинате все большее число труженников включается в социалистическое соревнование за перевыполнение заданий десятой пятилетки. В коллективе поддержана инициатива прядильщицы Надежды Петровны Меренчиковой, принявшей еще в январе обязательство выполнить за текущую пятилетку десять с половиной годовых заданий.

Две пятилетних программы решила выполнить мотальщица Л. А. Перова. Как и Н. П. Меренчикова, она перешла на повышенную зону обслуживания — 24 веретена вместо 12.

Высокие рубежи наметили и другие работницы, 402 человека обещают выполнить за пятилетие пять с половиной годовых заданий, 116 человек — шесть личных годовых планов, 42 человека — шесть с

половиной. Руководители цехов и производств стараются создать благоприятные условия для участников соревнования, которые добиваются все новых высот в труде.

Шестнадцатого марта ковровщица М. И. Войкина достигла рекордной на сегодняшний день выработки трикотажных ковровых изделий — 1170 квадратных метров за смену вместо 900 по заданию. Это был ее ответ на решения XXV съезда партии.

Предварительные расчеты показывают, что квартальный план комбинатом будет выполнен на два дня раньше. Сверх задания предполагается выпустить 50 тысяч квадратных метров ковров, в том числе в марте — 11 тысяч.

**З. МОЛОКОВА,**

заместитель начальника отдела труда и зарплаты.



Шлифовщица завода им. Ухтомского М. Г. Назарова за успехи в труде награждена знаком «Ударник девятой пятилетки». Напряженный рабочий ритм у Марии Григорьевны не снижается и в первые месяцы пятилетки десятой.

Фото Н. Прохера.

## Позывные „красной субботы“

### В ПОЛНОМ СОСТАВЕ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие экспериментального завода института буровой техники с большим воодушевлением встретили почин москвичей — провести 17 апреля Всесоюзный Ленинский коммунистический субботник. Труженики всех цехов и участков выражают готовность в полном составе выйти на субботник, работать с наибольшей отдачей, добиться наивыс-

шей производительности труда и отличного качества изделий.

В механо-сборочном цехе в этот день будут изготавливать образцы новых специальных конических резцов, применяемых в бурении для соединения труб, а также детали для мощных насосов.

Литейщики цеха горячей обработки изделий займутся отливкой новых турбин с повышенным коэффициентом полезно-

го действия для турбобуров, предназначенных нефтяникам Тюмени. Кроме того, на нашем заводе в день субботника продолжат выпуск деталей к слесоборочному комбайну «Вихрь».

— Мы знаем, что средства, которые поступят в фонд Родины, будут использованы в интересах народа, — сказал токарь цеха бурового инструмента передовик производства Николай Васильевич Кашеев, которому дано право работать с личным клеймом.

Воодушевленные решениями XXV съезда

КПСС, коллектив завода хорошо начал 1976 год. Успешно выполнен план двух месяцев. Есть стремление досрочно завершить квартальное задание.

В день Ленинского субботника намечено выпустить продукции на десять тысяч рублей — экспериментальных образцов высокопроизводительного оборудования и инструмента для нефтяной промышленности страны.

**М. НЕВЗОРОВА,** старший инженер отдела труда и зарплаты завода ВНИИБТ.

### НА ЗАВОДЕ «Пластмасс» начал действовать штаб по подготовке к празднику труда. Он определяет возможности участия в Ленинском коммунистическом субботнике коллективов цехов и смен, выявляет, где можно будет поработать с наибольшей отдачей.

Уже принято решение направить значительную часть людей в наш цех,

### ШТАБ ДЕЙСТВУЕТ

где организовано производство основных видов продукции. Сюда придут работники заводоуправления, механического цеха, подсобные рабочие транспортного цеха.

Учитывая сменность работы цехов, намечено провести субботники не только 17 апреля, но и в другие дни. Коллектив

литьевого участка нашего цеха включился в борьбу за экономию полиэтилена — сырья для изготовления деталей. Решено в день «красной субботы» выпускать продукцию из экономленно-го сырья.

Мы успешно выполнили задание двух месяцев года, чему способствовало социалистическое со-

ревнование в честь XXV съезда партии. Рассчитываем досрочно завершить квартальный план. Сейчас пример доблестного труда показывают бригада улаковщиков А. К. Осьжиной, станочник — Владимир Юдин, фрезеровщица Таисия Артюшина и другие труженики.

**А. ЛЕВИТ,** заместитель начальника цеха № 1 завода «Пластмасс».

## 100.000-й „Пингвин“

Вчера на заводе торгового машиностроения сошел с конвейера 100000-й холодильный прилавок «Пингвин». По этому поводу здесь состоялся митинг.

«Пингвин» стал популярен, побывал на международных выставках в Англии и Японии, Монреале и Брюсселе. Разве что не был только в Антарктиде. На выставке Инторгмаш-71 наш «Пингвин» получил диплом I степени. Родные братья сегодняшнего юбиляра работают на Кубе и в Монголии, в Гвинеи и Польше. Страны СЭВ охотно покупают это изделие.

100000-й прилавок-юбиляр такой же, как десятки стоящих на конвейере. Только тем и выделяется, что на внутренней части стекла алее «100000-й «Пингвин». Но настоящими юбилярами являются, конечно, те, чьими умелыми руками сделаны эти 100000 прилавков: мастер Н. С. Можжев, рабочие А. Н. Исаев, Н. Н. Гурев, И. И. Сычев, А. М. Крутлов, В. М. Епихин и многие другие, чьез руки которых прошел «Пингвин» с первого и до юбилейного.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

### ВЫСОКИИ настрой

держит в социалистическом соревновании по реализации решений XXV съезда КПСС коллектив железнодорожников станции Мальчики. План погрузки здесь опережается на 300 вагонов. 26 марта будет выполнено задание первого квартала 1976 года.

### Первый аккорд —

призыв наших коллег станции Москва-Сортировочная объявить 17 апреля «красной субботой» — мы восприняли с радостью. Дружно выйдет наш коллектив на праздник коммунистического труда во имя процветания Родины. Вместо суточной нор-

## ПРОСЛАВИМ ТРУД

мы погрузки 170 вагонов будет погружено 220. Будут также приниматься прибывшие вагоны.

Часть людей в этот день займется благоустройством территории станции, покраской, по-

белкой служебных помещений, посадкой деревьев. Коллектив готов прославить коммунистический труд.

**А. ХАСЬЯНОВ,** нач. станции Мальчики.

# ТРУДОВОЙ АКТИВНОСТИ

Воодушевленные решениями XXV съезда КПСС, труженники нашего Косинского производственного трикотажного объединения наметили для себя на десятую пятилетку новые, более высокие рубежи.

Так, вязальщица, молодой коммунист В. К. Коршонкова, завершившая ко дню открытия съезда задание трех месяцев, дала слово выполнить за пятилетку 9 годовых заданий Вязальщица В. П. Бакова обязалась справиться с годовым заданием к 7 декабря и сэкономить за год не менее 55 кг пряжи. И таких примеров у нас немало.

А весь коллектив предприятия решил выполнить годовую план не 28 декабря, как намечалось ранее, а 27 декабря и дать за пятилетку сверхплановой продукции на 1 миллион рублей вместо 750 тыс. руб., как было определено в начале года.

Партийный комитет предприятия развернул глубокое разъяснение материалов съезда. Утвержденные парткомом полтинформаторы регулярно проводят громкие читки, беседы по важнейшим положениям Отчетного доклада ЦК КПСС, с которым выступил на съезде Генеральный секретарь ЦК партии тов. Л. И. Брежнев, и доклада Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» и другим документам съезда. Опытные полтинформаторы помощники мастеров Н. В. Бояринов, В. А. Назаркин, В. И. Федоров и другие тесно увязывают свои беседы с насущными задачами дня, подчеркивают, что успех десятой пятилетки будет зависеть от самоотверженного труда каждого.

И деятельность полтинформаторов приносит добрые плоды. Вот пример. Передовая бригада четвертого конвейера, где бригадиром А. А. Шашкова, профгруппоргом Л. А. Кожухова, вместе с группой инженерно-технических работников швейного цеха поддержала почин коллектива Московского швейного объединения «Салют» — развернуть соревнования за повышение эффектив-

ности производства и качества работы под девизом: «Обязательствам бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение», выступила инициатором этого соревнования в нашем объединении. А уже вскоре, 19 марта, А. А. Шашкова сообщила о решении коллектива бригады на заседании коллегии Министерства текстильной промышленности РСФСР.

В ближайшие дни состоятся очередные занятия в политкружках и семинарах партийной и комсомольской учебы, в школах коммунистического труда, которые будут посвящены углубленному изучению материалов съезда.

О ходе изучения материалов партийного съезда, о глубококом воздействии их на умы и сердца труженников предприятия доходчиво и убедительно рассказывает стенная газета «Трикотажица». О лучших людях труда, их замечательных делах сообщают «молнии». Вот одно из таких сообщений:

«Стремясь внести свой вклад в борьбу за досрочное выполнение заданий 10-й пятилетки, успешное осуществление решений XXV съезда КПСС, четыре вязальщицы вязального цеха В. Огрызкова, Е. Казанцева, А. Захарова и З. Павлова, поддерживая инициативу Героя Социалистического Труда В. В. Якушиной, взяли повышенное обязательство — за пятилетку выполнить восемь годовых заданий при высоком качестве продукции. А всего по объединению 256 передовых труженников решили выполнить за пятилетку по семь, восемь и девять годовых норм!».

Так отвечают наши труженники на решения съезда. В таком ответе видит партийная организация плоды своей массово-политической работы.

Мы отчетливо понимаем, что сделанное — лишь начало большой и разносторонней работы по пропаганде материалов съезда, которая рассчитана на длительный период. И мы намерены вести эту работу планомерно и целеустремленно.

**А. ТИМАКИН,**  
зам. секретаря парткома объединения по оргработе.

# О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

Рассмотрев поступившие в исполком Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся протоколы общих собраний коллективов, общественных организаций и обществ трудящихся Люберецкого района, выставивших кандидатов в народные судьи Люберецкого городского народного суда, и заявления кандидатов о их согласии баллотироваться в данный народный суд по соответствующему избирательному округу, на основании статьи 31 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР», исполнительный комитет Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся

**РЕШИЛ:**

1. Зарегистрировать кандидатами в народные судьи Люберецкого городского народного суда по избирательным округам товарищей:

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1**  
**КОВАЛЕВУ** Лидию Николаевну, 1947 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую г. Люберцы, Зеленый переулок дом № 10, кв. 37, выставленную общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2**  
**КУНИЦИНА** Александра Романовича, 1948 года рождения, русского, члена КПСС, образование незаконченное высшее, студента-выпускника (в июне 1976 года) юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, проживающего г. Москва, В-234, МГУ, зона 6, дом студента, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого завода торгового машиностроения

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3**  
**РЫБКИНУ** Александру Ивановичу, 1924 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, председателя Люберецкого городского народного суда, проживающего г. Люберцы, улица Красноармейская, дом № 3-а, кв. 12, выставленную общим собранием научных сотрудников, рабочих, инженерно-технических работников и служащих Института горного дела им. А. А. Скочинского

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4**  
**СЕМЕНОВУ** Тамару Тимофеевну, 1928 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую г. Люберцы, улица Волковская, дом № 13, кв. 35, выставленную общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического завода

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5**  
**ЧАЙГЕШТОВУ** Марианну Михайловну, 1929 года рождения, армянку, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую г. Люберцы, улица Шоссейная, дом № 3, кв. 3, выставленную общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих экспериментального завода «Монтажавтоматика»

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6**  
**ТОЛЧЕЕВА** Николая Кирилловича, 1946 года рождения, русского, члена КПСС, образование незаконченное высшее, студента-выпускника (в

июне 1976 года) юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, проживающего г. Москва, В-234, МГУ, зона 6, дом студента, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического завода

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 7**  
**СДВИЖЕНСКОГО** Волеслава Анатольевича, 1926 года рождения, русского, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающего г. Люберцы, улица Московская, дом № 1, кв. 114, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томлинского завода полупроводниковых приборов

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 8**  
**ЛАЧАШВИЛИ** Дагмару Петровну, 1925 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую г. Лыткарино, квартал 3-а, дом № 9, кв. 16, выставленную общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Малаховского экспериментального завода

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 9**  
**ШАКИНА** Владимира Дмитриевича, 1947 года рождения, русского, члена КПСС, образование незаконченное высшее, студента-выпускника (в июне 1976 года) юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, проживающего г. Москва, В-234, МГУ, зона 6, дом студента, выставленного общим собранием научных сотрудников, рабочих, инженерно-технических работников и служащих Всероссийского научно-исследовательского института труда и управления в сельском хозяйстве

**ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10**  
**АЛЕКСАНДРОВА** Дмитрия Пантелеевича, 1941 года рождения, русского, члена КПСС, образование высшее, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающего г. Люберцы, улица Колхозная, дом № 14, кв. 45, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лыткариноского завода оптического стекла

2. На основании статьи 35 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» включить товарищей:

**КОВАЛЕВУ** Лидию Николаевну,  
**КУНИЦИНА** Александра Романовича,  
**РЫБКИНУ** Александру Ивановичу,  
**СЕМЕНОВУ** Тамару Тимофеевну,  
**ЧАЙГЕШТОВУ** Марианну Михайловну,  
**ТОЛЧЕЕВА** Николая Кирилловича,  
**СДВИЖЕНСКОГО** Волеслава Анатольевича,  
**ЛАЧАШВИЛИ** Дагмару Петровну,  
**ШАКИНА** Владимира Дмитриевича,  
**АЛЕКСАНДРОВА** Дмитрия Пантелеевича

в избирательные бюллетени для баллотировки по соответствующим избирательным округам №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда Московской области.

Председатель исполкома Люберецкого городского совета **А. СУЧКОВ.**

Секретарь исполкома Люберецкого городского совета **В. КОРОЛЕВ.**

# РАДОСТНОЕ СОБЫТИЕ

«Читайте, завидуйте, я — гражданин Советского Союза!» — торжественно прозвучали эти строки Маяковского на вечере, посвященном вручению паспортов, который состоялся в люберецкой средней школе № 8.

— Это большое и радостное событие в нашей жизни, — говорит ученица 9-го «в» класса Ирина Зайцева, — происходит в те дни, когда весь наш народ претворяет в жизнь исторические решения XXV съезда Коммунистической партии. Определенная часть грандиозных задач ложится на плечи молодежи. И мы стараемся оправдать доверие партии.

Большое впечатление на присутствующих произвел рассказ писателя Ю. Б. Ильинского о документальной повести «9-й «б» сражается». Эта книга — о ровесниках нынешних комсомольцев, о патриотическом и гражданском долге.

О легкач-комсомольцах,

защищавших небо Москвы в годы войны, рассказал бывший летчик Герой Советского Союза И. П. Шумилов. Шумилов — частый гость в комнате боевой славы, созданной под руководством организатора по внеклассной работе Т. И. Мирошниченко.

Начальник паспортного стола А. Ф. Волков вместе с Ю. Б. Ильинским и И. П. Шумиловым вручили затем паспорта шестнадцатилетним.

Виновников торжества и почетных гостей приветствовала агитбригада школы.

— Впечатления от вечера надолго сохраним мы в своей памяти, — от имени получивших паспорта говорит ученица 9-го «б» класса Лена Воробьева. Она заверяет, что нынешние шестнадцатилетние будут достойными гражданами своей Родины.

**И. ГУСЕВА,**  
**М. ШУМАРИНА** — преподаватели школы.



Люберцы. Октябрьский проспект.

Фото Н. Прохнера.

## Первый номер журнала

Вышел в свет первый номер общественно-политического и научно-теоретического журнала ВЦСПС «Социалистическое соревнование». Он создан на базе издававшегося ранее «Вестника социалистического соревнования».

Основные задачи нового издания — проблемный анализ практики соревнования, постановка актуальных вопросов его совершенствования, пропаганда лучших форм и методов организации соревнования, достижений передовиков производства, образцов трудовой инициативы и доблести.

Журнал будет выходить шесть раз в год.

## СМОТР - КОНКУРС СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

проходит на заводе имени Ухтомского. Активно включились в него редколлегия стеновых газет 21-го цеха. Здесь регуляр-

но выходят цеховая и комсомольско-молодежная стеновки, всесторонне освещающие жизнь коллектива, оперативно вы-

вешиваются «молнии», посвященные успехам передовиков производства.

**А. САНИН.**

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

25 марта 1976 г.

2 стр. № 49 (11263)

# Строит бригада Шустова



Бригадир Шустов — небольшого роста, подвижный, энергичный. Это, конечно, не значит, что он носится по стройке, словно метеор. Прежде всего — подвижность мысли, темпераментность рассуждений. А если на каком-то участке вышла неувязка — Виктор Александрович тут как тут. И вообще он — опытный командир.

На стройке работает четверть века. Сейчас возглавляет бригаду плотников СМУ-5 треста «Особстрой» № 2. Вместе с ним трудятся ветераны А. В. Базаров, А. М. Рожков, В. А. Табишев, М. И. Гумбелев, Н. Н. Хохлов. Что примечательно: едва ли не половина состава коллектива — молодежь. Виктор Александрович и сына своего Володю «сманил» на строительство.

Сейчас бригада В. А. Шустова трудится одновременно на двух объектах, расположенных рядом. Это дом и общежитие в поселке Косино. День для плотников начинается с короткой планерки. Бригадир дает лаконичные указания, кто чем будет заниматься, рабочие обмениваются своими мнениями.

Культура и качество труда много значат для плотников. Высокий уровень этих показателей они видят прежде всего в своей организованности, дисциплине. В девятой пятилетке бригада В. А. Шустова за хорошее качество работы награждалась соответствующим дипломом. И нынче, в январе, она заняла первое место в тресте.

НА СНИМКЕ: плотники Н. Федоров, В. Шустов (бригадир), В. Шустов, Н. Хохлов.

Текст и фото М. ЛОЖНИКОВА.

## НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы и перспективы на более длительный период, определен XXV съездом КПСС, представляют собой новый важный этап в коммунистическом строительстве. Съезд подчеркнул необходимость всемерного наращивания производства и повышения качества товаров народного потребления.

Как свое родное, кровное дело воспринял коллектив Люберецкого завода электромузыкальных инструментов вдохновляющие планы на десятую пятилетку. С первых дней года у нас развернулась настойчивая борьба за успешное их осуществление. Как трудовой подарок в честь съезда труженики завода выпустили к дню его открытия первую промышленную серию — 10 штук электроорганов «Лель». В настоящее время изготовлено уже 20 таких инструментов. Электроорган «Лель» отвечает самым высказанным требованиям профессиональных музыкантов. На нем можно исполнять произведения любых жанров: классические (в том числе органые), народные, эстрадные. Это многоголосый электромузыкальный инструмент стационарного типа со встроенной усилительно-акустической системой. Он может быть использован как на

эстраде, так и в домашних условиях. Корпус электрооргана отделан под дерево ценных пород, покрыт полиэфирным лаком. Звуковой диапазон составляет семь октав. Предусмотрено разделение клавиатуры на аккомпанирующую и солирующие части. А с помощью регистровых переключателей можно получить звучание, имитирующее мно-

гостройки Валентина Левченкова, Алексей Савосин, столяр Александр Скворцов. До конца года мы планируем выпустить 40 новых инструментов.

### Решения XXV съезда КПСС — в жизнь

музыкальные инструменты. Украшают звучание полюбившиеся в эстрадной музыке эффекты: «вибрато», «тремоло», «перкуссия», «затухание», «вау-вау» и другие.

Производством нового инструмента пока еще занимается экспериментальный участок. Массовый выпуск начнется только после окончательной отработки его сложного электронного «сердца», состоящего из нескольких тысяч радиоэлементов.

Наш электроорган демонстрировался на республиканской выставке музыкальных инструментов, проходившей в дни работы XXV съезда партии в Политехническом музее столицы, и получил высокую оценку музыкантов.

настройщики Валентина Левченкова, Алексей Савосин, столяр Александр Скворцов.

До конца года мы планируем выпустить 40 новых инструментов.

Производством электромузыкальных инструментов в нашей стране еще сравнительно молодо. До недавнего времени им занимались только предприятия электронной и радиопромышленности. В связи с ростом в последние годы потребностей в высококачественных электроорганах принято решение о специализации на их выпуске нашего завода. Продукция электроники с каждым годом составляет все большую долю в общем объеме производства. Уже в 1975 году на заводе было выпущено три тысячи усилительно-

акустических устройств «Ритм», пятьсот штук усилительно-акустических устройств «Родина», четыре тысячи тембровых блоков и шестьдесят тысяч звукоусилителей для электрогитар. Выпуск уже широко известных устройств «Родина» в текущем году будет увеличен вдвое.

А в конструкторском отделе готовится новая «смена» усилительно-акустических устройств и электроорганов. Уже можно услышать звучание опытного образца двухклавишного электрооргана, созданного заводскими конструкторами, и увидеть образцы устройства со встроенным усилителем и двухканальным усилительным устройством. Производство их намечено на годы десятой пятилетки. А пока главный конструктор А. В. Бородулин и работники отдела М. В. Карташов, В. А. Коханов, А. С. Левин и Г. Г. Калачева доводят параметры, отработавшие схемы, перенося мысли на чертежную бумагу.

Пройдет время — и музыканты получат еще более совершенный инструмент, а слушатели будут порадованы замечательными звуками, олухотворяющими человека.

В. ШВЫРЕВ,

главный инженер завода электромузыкальных инструментов.

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ Котельники — в десятой пятилетке

«С интересом ознакомились мы с Отчетным докладом, с которым на XXV съезде выступил товарищ Л. И. Брежнев, с докладом т. А. Н. Косыгина «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Радостно сознавать, что в десятой пятилетке — пятилетке эффективности и качества — будет так много сделано для развития хозяйства нашей страны и улучшения жилищных условий советского народа. Хотелось бы подробнее узнать о перспективах развития нашего поселка Котельники.

ПРОКОПЕНКО, ЛЯПИНА, ЖИЦКАЯ.

С просьбой рассказать о тех изменениях, которые ждут жителей Котельников, мы обратились к председателю исполкома поссовета В. А. Павликову.

— В нашем поселке за пятилетие произойдет много отрядных перемен. Самое значительное — это строительство нового тепличного комбината. В связи с этим улица Большая Колхозная и Яничкин проезд будут снесены, а жители будут переселены в другие дома.

В поселке комбината строительных материалов и конструкций мы намерены построить 109-квартирный дом, промтоварный и хозяйственный магазины, открыть пункт приема стеклопосуды, переговорный пункт в отделении связи, которое получит новое помещение.

Школа рабочей молодежи до сих пор размещается на территории предприятия. Это неудобно. Она будет переведена в другое здание.

Самым маленьким жителям поселка строители подарят детский комбинат на 280 мест, а ученикам — новую школу на 1280 мест.

В поселке совхоза «Белая

Дача» планируется большое жилищное строительство — три девятиэтажных дома. Из торговых точек здесь откроется новый хозяйственный магазин.

Рабочие коврового комбината получают за пятилетку жилые дома общей площадью 8 тыс. кв. м., спортивный комплекс, кафе.

Намечается также построить в Котельниках 90-квартирный и 145-квартирный дома для рабочих промышленных предприятий, размещенных вне нашего поселка.

Многое предстоит сделать по благоустройству: привести в порядок скверы у водоемов в совхозе «Белая Дача», построить детские площадки, заасфальтировать дороги, установить дорожные знаки, посадить деревья и кустарники. Поссовет призывает всех жителей уже этой весной принять активное участие в благоустройстве своего поселка.

Интервью вел  
С. РОДЮКОВА.

### КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

## УШЕЛ НИ С ЧЕМ

В сапожную мастерскую по улице 8 Марта попасть не просто. Несколько ступенек у входа занесены снегом, обледенели и превратились в горку для детских игр.

С трудом взобрался я на крыльцо и вошел в мастерскую с просьбой отремонтировать ботинки. Нужно было наклеить резиновую прокладку на подошвы, набить набойки и подковки. Может, из-за того, что я пожурил работающих здесь людей за то, что не очищать вход от снега, но ремонтировать мои ботинки отказались.

— Мы не выполняем такой ремонт, у нас нет подковок, — объяснила приемщица. Когда же я предложил свои, оказалось, что нет гвоздей...

Так и ушел я ни с чем.

Н. ФИЛИППОВ,  
инвалид Великой Отечественной войны.

КАЖДЫЙ, кто пережил болезнь своего ребенка в первые месяцы его жизни, поймет мое состояние. И хотя речь идет о ребенке моей дочери, мне, бабушке, было не легче. Ведь грудное дитя не может сказать, где и что болит и только до синевы заходится в крике. Я растерялась, а что уж говорить о молодых родителях!

Приехала врач «скорой помощи». И так она переживала вместе с нами, будто это ее кровный ребенок. Но переживания не мешали этой женщине быстро поставить диагноз, оказать помощь, назначить лечение. На меня врач «скорой помощи» произвела такое сильное впечатление еще и по контрасту. Дело в том, что перед тем, как вызвать «скорую», я забежала в детскую поликлинику на ул. Кирова. Был вечер, прием уже закончился, и я только случайно застала одного педиатра, женщину. Она собиралась домой. На мою просьбу осмотреть ребенка она отреагировала чуть не с возмущением: мое, мол, рабочее время закончилось.

В этой же поликлинике моего внука раз записали не в ту очередь. А как-то я пыталась выяснить, почему у них не скальвают

лед со ступенек. Ведь пройти по ним с ребенком на руках — проблема, да еще и риск. Так женщина, которая представилась заместителем главврача, посоветовала обратиться... к завхозу.

## Такое разное отношение

Не хочется плохо думать о сотрудниках поликлиники: они жалуются на большую нагрузку, на то, что родители становятся все более требовательными, а дети — менее закаленными. Но ведь у педиатра из «скорой» нагрузка, наверно, не меньше. И все-таки она умеет и ласковое слово сказать, и толково объяснить родителям, как лечить ребенка. Мы были так тронуты чуткостью и чело-

вечностью этой женщины, что позабыли спросить, как ее зовут.

Только на другой день узнала я по записи в «скорой», что имя этого врача Людмила Ивановна Захарова. И еще много интересного узнала: что она не только прекрасный человек и специалист, но и активная общественница — возглавляет производственный сектор месткома. Рассказали мне и о том, что у нас впервые в Московской области создана специализированная детская бригада. И не только детская, есть еще кардиологическая, скоро будет неврологическая.

И подумалось мне, что нередко не ценим мы то, что имеем. Иногда ругаем «скорую» за задержку, забывая, что причиной может стать и путаница в нумерации корпусов, и неосвещенные номера домов, и нерасчищенные дороги. Все-таки в трудных зачастую условиях работают врачи «скорой». И как приятно, что есть среди них такие, как Людмила Ивановна. Хочется, чтобы все врачи были такими!

З. БЕЛЬДЕЕВА,  
работница ДОКа-13.

## ГОСИНТИ сообщает

БЫСТРО И ДЕШЕВО

На Ленинградском электро-механическом заводе внедрена установка для зачистки и обезжиривания поверхности заготовок печатных плат. Технология обработки плат проста, но эффективна. Разрезанные на определенные заготовки печатные платы вручную укладываются на входной транспортер, который подает заготовки к транспортным валькам. Они протягивают заготовку между абразивными валами, которые ее обрабатывают.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

25 марта 1976 г.

№ 49 (11263) 3 стр.

# ЗАСЛОН ОГНЮ

Исполком Люберецкого городского Совета принял решение о проведении с 25 марта по 25 апреля общественно-го смотра боевитости добровольных пожарных дружин (ДПД), а также состояния пожарной безопасности промышленных и сельскохозяйственных предприятий и организаций, учреждений с массовым пребыванием людей, зданий и сооружений жилого сектора.

К проведению смотра привлекаются депутаты городского и поселковых Советов, работники отдела пожарной охраны, райсовета ВДПО, члены пожарно-технических комиссий и ДПД, лица, ответственные за пожарную безопасность жилого сектора, улицы, активисты ВДПО, юношеские добровольные пожарные дружины.

В период смотра особое внимание необходимо обратить на электропроводку — неисправная, она нередко бывает причиной пожара.

Весна вступает в свои права. Скоро начнутся массовые уборки территорий предприятий, дворов, улиц. Важно своевременно вывезти на свалки мусор, особенно горючий, не допускать сжигания мусора вблизи строений.

Состояние чердаков, подвальных помещений и запасных выходов, первичных средств пожаротушения, сигнализации и связи в период смотра должно быть проверено, приведено в порядок.

Пожары нередко возникают от шалости детей с огнем. Исключить возможность таких забав у детей — об этом должны постоянно заботиться взрослые. Исполком горсовета обязал гороно, директоров школ, профтехучилищ, работников детских дошкольных учреждений систематически проводить беседы с детьми по воспитанию у них навыков осторожного обращения с огнем.

Охрана народного добра от огня — дело большой государственной важности. Здесь не должно быть мелочей, все — главное. Именно с таких позиций надо провести общественный смотр — все проверить, все исправить, все предусмотреть.

Контроль за проведением смотра возложен на комиссию под председательством Г. Е. Ярошук — зам. председателя исполкома Люберецкого горсовета.

**А. ЛАДАНОВ,**

председатель президиума Люберецкого районного совета ВДПО.

## ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Недавно в малаховской школе № 48 проходила неделя музыки. Праздник этот был подготовлен совместно с малаховской музыкальной школой.

Неделя началась местной радиопередачей; дети узнали, какие встречи их ожидают, с какими беседами о музыке они познакомятся.

Ученики начальных классов побывали в гостях в музыкальной школе; здесь они прослушали беседу об основных жанрах музыки — танце, песне, марше, слушали выступления учащихся младших классов.

Старшие школьники сами принимали гостей — педагогов и учеников музыкальной школы, которые рассказали о народных инструментах, выразительных средствах музыки, о выдающихся исполнителях. Восьмиклассники познакомились с жизнью и творчеством Бетховена.

Завершилась неделя большим концертом: выступили и самые маленькие музыканты, и профессионалы, звучала музыка советских и зарубежных композиторов. Особенно горячо встретили школьники своих одноклассников: Иру Данильченко, Лену Богданову, Диму Сергеева, Максима Шамоту и других.

Из выступлений опытных исполнителей хочется отметить ученицу вокального класса педагога Л. Ковлер, А. Курмаеву, исполнившую романсы русских композиторов.

Проведение недели музыки — инициатива ГК ВЛКСМ. Хочется, чтобы все школы подхватили ее, активнее приобщали детей к искусству, чаще обращались за помощью к музыкальным учебным заведениям.

**В. ВИШНЯКОВ,**

преподаватель пединститута им. В. И. Ленина.

ИЗ ЗАЛА СУДА

## ДОКАТИЛСЯ

В опорном пункте охраны общественного порядка в поселке МЭЗа на открытом судебном заседании слушалось уголовное дело по обвинению шофера АТК-1 Д. Мартынова.

Жители дома № 15 по Быковскому шоссе хорошо знают Мартынова как соседа чрезвычайно беспокойного — он пил, дебоширил, лишал покоя людей. По месту работы он тоже характеризуется отрицательно: нарушал трудовую дисциплину, недобросовестно относился к работе. Единственное, что его интересовало, — водка. Все деньги Мартынов пропивал, а когда они кончались — искал способ добыть их снова. Так он докатился до воровства.

В один из осенних вечеров Мартынов занимался своим обычным делом — распивал спиртное в ресторане «Уголек». Но деньги кончились. Тогда, не долго думая, он вышел и вестибюль и снял все, что висело в гардеробе — женское пальто. Надев его, вышел на улицу, прикрыв своим, он вышел на улицу. На завтра пальто было продано. Мартынов приговорен к одному году лишения свободы. В колонии его будут лечить от алкоголизма.

**Н. НОВОПОЛЬСКИЙ**

## \* СОРЕВНУЮТСЯ ШТАНГИСТЫ \*



В Лыткарине прошли личные соревнования города по тяжелой атлетике. В них приняли участие 24 спортсмена всех весовых категорий.

У юных атлетов трое выполнили нормы первого юношеского разряда. В свои 14 лет большого успеха добился Аралов, результат которого 150 кг (наилучший вес).

В полулегком весе победу одержал мастер спорта Косарев (230 кг).

В легком весе острая борьба проходила между Сергеевым и Барулиным. Оба они набрали в сумме 210 кг, но победу одержал Сергеев, так как его собственный вес был меньше веса соперника.

Под руководством старшего тренера Е. П. Гражданцева быстро прогрессирует атлет средней весовой категории Владимир Бантиков. Лишь небольшая техническая ошибка не позволила ему выполнить первый спортивный разряд. Победу в этой весовой категории одержал опытный Белопатапов — 240 кг.

Эти соревнования показали рост спортивного мастерства атлетов Лыткарина.

НА СНИМКЕ: кандидат в мастера спорта М. Самохин на помосте.

**А. КИРСАНОВ,**  
судья соревнований.

### СУББОТА, 27 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.  
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).  
9.30 «Ребятам о зверятах». (Цв.).  
10.00 «Для вас, родители!».  
10.30 «Рассказы о художниках».  
11.00 «Движение без опасности».  
11.30 «На поиски Ленинской премии». М. Танк — «Нарочанские сосисы». (Цв.).  
11.55 «Утренняя почта». (Цв.).  
12.25 «Книжкины именины». (Цв.).  
13.25 Премьера телефильма «Назначенья вничую». 1-я серия (Цв.).  
14.30 «Здоровье». (Цв.).  
15.00 «Человек. Земля. Вселенная». (Цв.).  
15.30 «Музыкальный календарь».  
15.55 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. (Цв.).  
16.40 Мультфильм. (Цв.).  
17.00 «Очевидное — невероятное». (Цв.).  
18.00 Новости.  
18.15 Интервью члена Политбюро ЦК БКП Председателя Совета Министров Народной Республики Болгария тов. Станко Тодорова.  
18.30 «Международный день театра». (Цв.).  
19.50 Премьера документального телефильма «Время великих свершений». (Цв.).  
21.00 «Время».  
21.30 Концерт мастеров искусств для делегатов XXV сессии КПСС. (Цв.).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.30 «Земледелец Подмосковья».  
18.15 Чемпионат СССР по боксу. (Цв.).

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).  
20.30 Чемпионат СССР по конькам среди мужчин. (Цв.).  
21.00 «Наш сад». (Цв.).  
21.30 «Экран зарубежного фильма».  
«Не на жизнь, а на смерть», 1-я серия. (Болгария).  
23.00 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Музыкальные вечера для юношества». (Цв.).  
21.50 «Справочное бюро».

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.  
9.10 «На зарядку становись!» (Цв.).  
9.30 «Будильник». (Цв.).  
10.00 «Служу Советскому Союзу».  
11.00 «Часовые природы». (Цв.).  
11.45 Чемпионат СССР по настольному теннису. СССР — Швеция. (Цв.).  
12.00 «Музыкальный киоск». (Цв.).  
12.30 «Сельский час».  
13.30 Премьера телефильма «Назначенья вничую». 2-я серия. (Цв.).  
14.45 «Вам, герои труда». Концерт. (Цв.).  
15.15 «Литературные беседы». (Цв.).  
16.00 «Международная панорама». (Цв.).  
16.30 Мультфильм (Цв.).  
17.00 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).  
18.00 Новости.

18.15 Балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». (Цв.).  
21.00 «Время».  
21.30 Чемпионат СССР по боксу. (Цв.).  
По окончании — Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.30 «Утренняя почта». (Цв.).  
13.00 «Документальный экран». (Цв.).  
14.20 Поэт заслуженный артист Украинской ССР Н. Огренчак. (Цв.).  
14.45 «Я люблю свою землю». (Цв.).  
15.30 «В мире животных». (Цв.).  
16.30 Чемпионат СССР по конькам среди мужчин. (Цв.).  
16.45 «Решения XXV сессии КПСС на пленуме». Репортаж.  
17.15 «Турнир СК». (Цв.).  
18.45 «Человек и закон».  
19.15 «У театральной афиши».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).  
20.30 «Москва и москвичи».  
21.00 «Наука сегодня». (Цв.).  
21.30 «Экран зарубежного фильма».  
«Не на жизнь, а на смерть», 2-я серия. (Болгария).  
23.00 Московские новости.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 А. Корнейчук — «Память сердца» Фильм-спектакль.  
22.10 Реклама.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### ПРОВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОЙКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РАЙОНЫ КРАЙНЕГО СЕВЕРА, ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА И ЮЖНЫЕ РАЙОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Норильскому горно-металлургическому комбинату требуются мужчины-плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, дипломированные электрогазосварщики и разнорабочие.

Комбинату «Енисейзолото» (Северо-Ангарский рудник Красноярского края) — мужчины-горнорабочие.

Управлению ГОКом «Алданслюда» (г. Томмот Якутской АССР) — мужчины-бурильщики, проходчики, забойщики, электрослесари, плотники и разнорабочие.

Тресту Таймырэнергострой (г. Норильск) — мужчины-плотники, бетонщики, каменщики, маляры-штукатуры, мажористы, машинисты дизельных и электрических экскаваторов, электрики, машинисты передвижных электростанций, шоферы и разнорабочие.

Находкинскому и Владивостокскому морским торговым портам — мужчины-грузчики.

Производственному объединению Камгэсэнергострой

(г. Набережные Челны Татарской АССР) — шоферы I и II кл., плотники ЖЕК, арматурщики, электрогазосварщики, рабочие строительных специальностей и разнорабочие.

Главсочиспестрою — каменщики, плотники, бетонщики и разнорабочие.

Тресту Дальморгидрострой (г. Находка Приморского края) — каменщики, штукатуры, плотники, бетонщики, шоферы, дипломированные газосварщики и разнорабочие.

Минрыбхозу СССР Приморьбирпром — одиночке женщины на обработку рыбопродуктов.

За справками обращаться к уполномоченным по использованию трудовых ресурсов по адресам: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

### В ОХРАНУ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

требуются вахтеры, оклад 65 рублей и 30 % надбавки к окладу, бесплатный обед и обмундирование. Приглашаются пенсионеры и женщины.

Обращаться: отдел кадров завода.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

ПРОИЗВОДИТ НАБОР на платные курсы кройки и шитья, машинного и ручного вязания.

Прием заявлений с 1 августа.

Д

### ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ МОСОБЛБЫТТЕХНИКА

срочно требуются: инженер производственного отдела, старший бухгалтер-ревизор, машинистка.

Для работы на центральном складе в поселке Малаховка — заведующий складом, учетчик, мастер по входному контролю.

Для работы в загородном пионерском лагере «Елочка» на летний период — повара.

Обращаться: Люберцы, Смирновская, 17, 2-й этаж. Тел. 554-00-76, отдел кадров.

1-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным Управления Мособлсплкомом по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4-1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

20 марта: очередное занятие ПЧЕЛОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ — 18 (малый зал).

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра: «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 10.20, 12, 14.30, 16.10, 18, 20.20.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «БЕГИ, МАЛЫШ, БЕГИ!» — 10, 11.30; «НА КРАЙ СВЕТА» — 13, 17, 18.45, 21.

Завтра: «ЗОЛОТЫЕ РОГА» — 10, 11.30; «НА КРАЙ СВЕТА» — 13, 15; «ПУЗЫРЬКИ» — 17; «ТРОЕ НА СНЕГУ» — 18.45, 21.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Завтра: «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» — 18, 21.

### В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЯД В СТАКАНЕ» — 17.30, 19.30, 21.30; для детей — ДЕНЬ ТЕХНИКИ, показ экспонатов Политехнического музея — 11 (большой зал).

Завтра: «НЕ ОСТАВЛЯЙ МЕНЯ ОДНУ» — 17.30, 19.30, 21.30; устный журнал «ГЛОБУС» — 19 (большой зал).

### ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПМК «ВОДСТРОЙ» № 13

требуются: механик автогаража, токари, трубоукладчики, такелажники, сварщики.

Обращаться: Люберцы, Котельническая, 8-а, телефон: 554-95-46.

1-3